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                                                                              VERBALE N° 29/2021

SEDUTA DEL 20 MAGGIO 2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 20 (venti) del mese di Maggio, la Commissione 5 è convocata in 

modalità telematica a norma di quanto espressamente previsto dalla Legge n. 27/2020, alle ore 10.30 con il 

seguente ordine dei lavori:

� Comunicazione del Presidente;

� Approvazione verbali sedute precedenti;

� Audizione dell’Assessore Tommaso Sacchi e della Direttrice della Direzione Cultura e Sport 

Gabriella Farsi in merito alla proposta di Delibera all’ordine dei lavori odierno;

� Esame ed espressione di parere proposta di Delibera 29/21 Oggetto: Approvazione modifiche alla 

convenzione fra i 17 Comuni dell’Area metropolitana, del Valdarno e del Chianti fiorentino per la 

realizzazione del Sistema Documentario Integrato dell’Area Fiorentina SDIAF e nuove adesioni di 

istituti culturali al Sistema;

� Varie ed eventuali;

Alle ore 10.30 sono collegati i/le Consiglieri/re Fabio Giorgetti, Federico Bussolin, Antonella Bundu, Rober-

to De Blasi, Alessandro Draghi, Barbara Felleca, Massimo Fratini, Antonio Montelatici, Mirco Rufilli.

Il Cons. Luca Santarelli si collega alle ore 10.39.

Il Presidente Fabio Giorgetti accerta la presenza telematica dei/delle Consiglieri/re

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE

PRESIDENTE FABIO GIORGETTI

VICEPRESIDENTE FEDERICO BUSSOLIN

COMPONENTE ANTONELLA BUNDU

COMPONENTE ROBERTO DE BLASI

COMPONENTE ALESSANDRO DRAGHI

COMPONENTE BARBARA FELLECA

COMPONENTE MASSIMO FRATINI

COMPONENTE ANTONIO MONTELATICI

COMPONENTE MIRCO RUFILLI

COMPONENTE LUCA SANTARELLI

  

e apre la seduta alle ore 10.40 essendo presente il numero legale.
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E’ Presente per la segreteria della Commissione Maurizio Sestini.

Sono collegati la Direttrice della Direzione Cultura e Sport Gabriella Farsi e l’Assessore alla 

Cultura Tommaso Sacchi.

Il Cons. Pastorelli si collega alle ore 10.42.

Il Presidente Giorgetti saluta e ringrazia i presenti ricordando l’ordine dei lavori odierno con 

l’esame e l’espressione di parere della proposta di Delibera 29/21 “approvazione modifiche alla 

convenzione fra i 17 Comuni dell’Area metropolitana, del Valdarno e del Chianti fiorentino per la 

realizzazione del Sistema Documentario Integrato dell’Area Fiorentina SDIAF e nuove adesioni di 

istituti culturali al Sistema” motivo per cui passa la parola all’Assessore Sacchi  che ricorda ai 

presenti come la convenzione oggi in vigore si scaduta per cui necessita di un rinnovo con alcune 

modifiche necessarie per rendere il regolamento più attuale.

L’Assessore continua ad illustrare quali siano le novità, punto per punto, del nuovo regolamento 

ricordando la partecipazione fondamentale della Regione Toscana.

Il Cons. Stefano Di Puccio si collega alle ore 11.00.

Dopo il contributo dell’Assessore Sacchi prende la parola la Direttrice Gabriella Farsi per 

sottolineare che, contrariamente rispetto alle scorse approvazioni del regolamento dove era 

sufficiente l’approvazione della Giunta Comunale, è necessario un passaggio in Consiglio 

Comunale tenuto conto delle modifiche sostanziali alla convenzione come previsto dall’art.42 del 

Decreto Legislativo 267/2000.

Continua la dott.sa Gaggini per un approfondimento tecnico della proposta di Delibera al termine 

del quale si apre il momento degli interventi dei commissari cominciando dall’intervento del Cons. 

Fratini che sottolinea l’importanza della realizzazione del Sistema Documentario Integrato dell’Area 

Fiorentina (SDIAF) che consente all’utilizzatore di usufruire di una libreria completa di migliaia di volumi 

per ogni specifico argomento.

Il Cons. Luca Pastorelli si collega alle ore 11.39.

Chiede alcune informazioni su quale sia il bilancio a disposizione e quali attività sono contemplate nel 

Sistema Documentario Integrato per poi concludere proponendo alcune idee per implementare la 

consultazione della piattaforma SDIAF.

In allegato il giustificativo del Cons. Bussolin relativo alla seduta di ieri 17 Giugno della 

Commissione V.

L’Assessore, coadiuvato dalla Direttrice Farsi e dalla Responsabile Gaggini, risponde alle domande del 

Cons. Fratini.

Il Presidente Giorgetti riprende la parola ringraziando gli ospiti e mettendo in votazione la proposta di 

Delibera 29/21 e la Commissione si esprime come segue:
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Parere Favorevole

Voti favorevoli n.7: Giorgetti, Di Puccio, Felleca, Fratini, Pastorelli, Rufilli, Santarelli.

Presenti non votanti n.5: Bussolin, Bundu, De Blasi, Draghi, Montelatici.

Il Presidente Giorgetti conclude la seduta ringraziando i presenti per la partecipazione alle ore 

11.45.

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri: 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE

PRESIDENTE FABIO GIORGETTI

VICEPRESIDENTE FEDERICO BUSSOLIN

COMPONENTE ANTONELLA BUNDU

COMPONENTE ROBERTO DE BLASI

COMPONENTE ALESSANDRO DRAGHI

COMPONENTE BARBARA FELLECA

COMPONENTE MASSIMO FRATINI

COMPONENTE ANTONIO MONTELATICI

COMPONENTE MIRCO RUFILLI

COMPONENTE LUCA SANTARELLI

COMPONENTE FRANCESCO PASTORELLI

COMPONENTE STEFANO DI PUCCIO

          

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 2 Luglio 2021

     Il Segretario                                                                                      Il Presidente

       Maurizio Sestini                                                                                Fabio Giorgetti

                                                                                                     


